

**Совет Безопасности**

Distr.: General
12 October 2023
Russian
Original: English

Идентичные письма Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 11 октября 2023 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

Я вновь обращаюсь к Вам в связи с требующими срочной реакции серьезными нападениями на Израиль, которые произошли вдоль «голубой линии» после моего предыдущего письма от 8 октября 2023 года (S/2023/744). Эта серьезная эскалация происходит в то время, когда Израиль подвергается массированному террористическому нападению на свое гражданское население со стороны признанной на международном уровне террористической организации ХАМАС, — нападению, начавшемуся 7 октября с чудовищных терактов ХАМАС против израильских и иностранных гражданских лиц.

9 октября в Израиль из Ливана проникли четверо террористов. Ответственность за это нападение, которое не могло быть совершено без согласия «Хизбаллы», взяла на себя группировка «Палестинский исламский джихад».

Позже в сторону Израиля были выпущены противотанковая управляемая ракета и минометные снаряды. Ответственность за этот обстрел взяла на себя поддерживаемая Ираном террористическая организация «Хизбалла». Вчера из Ливана было выпущено еще 15 противотанковых ракет и минометных снарядов.

Израиль считает эти террористические нападения из Ливана грубым нарушением своего суверенитета и серьезной угрозой ухудшения стабильности в регионе.

Эти действия представляют собой также грубое нарушение резолюций Совета Безопасности, включая резолюции 1701 (2006) и 1559 (2004). Эти нападения следует рассматривать в более широком контексте масштабной поддержки, оказываемой террористическим организациям иранским режимом, и его тесной координации с ними, включая недавние контакты высокопоставленных иранских чиновников с руководителями «Хизбаллы», ХАМАСа и «Палестинского исламского джихада».

Я вновь заявляю, что Израиль возлагает на правительство Ливана ответственность за любые нападения, совершаемые с его территории, независимо от принадлежности лиц или террористических групп, осуществивших эти нападения. Поэтому Израиль рассчитывает на то, что Ливанские вооруженные силы будут выполнять свои функции и обязанности в соответствии с резолюциями Совета Безопасности и предотвращать любые подобные нападения. Израиль не потерпит вновь таких нападений и сохраняет за собой право предпринять любые



дальнейшие необходимые шаги для устранения этих угроз и для защиты своего суверенитета и своих граждан.

В то же время Израиль рассчитывает на то, что Временные силы Организации Объединенных Наций в Ливане будут эффективно и результативно выполнять свой мандат. Временные силы Организации Объединенных Наций в Ливане обязаны действовать решительно, чтобы не допустить повторения таких нарушений, и активно обеспечивать, чтобы район операций Сил не использовался для враждебной деятельности и совершения нападений на Израиль.

Я призываю членов Совета Безопасности самым решительным образом осудить недавние нападения «Хизбаллы» и «Палестинского исламского джихада», а также продолжающиеся попытки Ирана и «Хизбаллы» дестабилизировать ситуацию в регионе, и в срочном порядке принять меры в связи с вопиющими и все более опасными нарушениями «Хизбаллой» резолюции [1701 \(2006\)](#) Совета Безопасности.

Я призываю также Совет Безопасности включить «Хизбаллу» в список террористических организаций.

Я призываю далее членов Совета Безопасности особо отметить право Израиля предпринимать необходимые шаги для устранения подобных угроз и для защиты своего суверенитета и своих граждан.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Гилад Эрдан
Посол Израиля
при Организации Объединенных Наций
